



ETYEK NAGYKÖZSÉG JEGYZŐJE  
H-2091 Etyek, Körpince köz 4.  
Telefon: 06-22/353-633; Fax: 06-22/353-655  
E-mail: [hivatal@etyek.hu](mailto:hivatal@etyek.hu)

## TÁJÉKOZTATÁS

a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosultak részre


A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (a továbbiakban: Gyvt.) hatálya alá tartozó rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultság egyik támogatási eleme az elmúlt időszakban „gyermekvédelmi” Erzsébet-utalvány formájában került biztosításra. A „**gyermekvédelmi**” **Erzsébet utalványok forgalmazását** a 2019. január 1-jétől hatályos adójogszabály változásokra tekintettel az Erzsébet Utalványforgalmazó Zrt. **2019. évtől megszüntette. Az intézkedés a forgalomban lévő utalványok felhasználását nem érinti**, ugyanakkor az utalványok kivezetésére tekintettel a támogatás újraszabályozása szükséges.

Az Emberi Erőforrások Minisztériumának tájékoztatása szerint a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményhez kapcsolódó, évente két alkalommal – **augusztusban és novemberben – biztosított juttatás** a jövőben **pénzbeli támogatássá módosul**, melyet első alkalommal a 2019. augusztus 1. napján fennálló jogosultságok alapján augusztus 25. napjáig kell az Önkormányzatoknak kifizetniük az érintettek részére. A támogatás mértéke nem változik, az alapösszegű támogatás továbbra is 6.000,- Ft, az emelt összegű támogatás pedig 6.500,- Ft.

Ezúton tájékoztatom, hogy **a támogatás jogosultak részére történő folyósításáról 2019. augusztus 25. napjáig postai úton gondoskodunk**. A jogosultaknak ezzel kapcsolatban teendőjük nincs. Amennyiben a postai kifizetés valamely érintett számára nem megfelelő, lehetőség van választani a bankszámlára való utalás vagy a házipénztári kifizetési formák közül. **A postai utalástól eltérő fizetési mód választása esetén a jogosultnak 2019. július 12. napjáig be kell fáradni az Etyeki Polgármesteri Hivatalba és nyilatkozni kell** arról, hogy milyen kifizetést választ. Bankszámlás utalás választása esetén a nyilatkozatban a bankszámlaszám megadása is szükséges.

Etyek, 2019. július 5.

Tisztelettel:

  
**Dr. Ivanyik Andrea**  
jegyző

